Mini soldadora inversora 100 A, 127 V, TRUPER

[\[o}

Clave

Caédigo: 100900

Clave: SOIN-101M TRUPER

1
2
21

© ® N »u N

10
11
12

12.1
13
14

14.1

14.2
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

Codigo
946508
946509
934411
946510
946511
946512
946513
946514
946515
934419
944744
944743
946516
946517
946518

946519
946520

946521
946522
946523
934431
934428
934433
934434
934435
934430
934432
934436
934437
934438
934439

R1-SOIN-101M
R2-SOIN-101M
R2.1-SOIN-100
R3-PSOIN-101M
R3.1-SOIN-101M
R4-SOIN-101M
R5-SOIN-101M
R7-SOIN-101M
R8-SOIN-101M
R9-SOIN-100
R10-SOIN-101
R11-SOIN-101
R12-SOIN-101M
R12.1-SOIN-101M
R13-SOIN-101M
R14-SOIN-101M
R14.1-SOIN-101M

R14.2-SOIN-101M
R15-SOIN-101M

R16-SOIN-101M
R14-SOIN-1400
R13-SOIN-1300
R15-SOIN-100
R16-SOIN-100
R17-SOIN-100
R13.2-SOIN-13.200
R14.1-SOIN-14.100
R17.1-SOIN-100
R17.2-SOIN-100

R17.3-SOIN-100
R17.4-SOIN-100

Descripcion
Cinturén
Carcasa
Tornillo cabeza phillips M4x9
Tarjeta de control principal
Tornillo cabeza phillips M3x14

Placa de tarjeta

Juego de potenciometro con Arnes led

Panel frontal
Perilla de potenciémetro

Conector rapido

Cable de tierra

Cable de salida

Terminal de Salida
Tornillo cabeza Phillips M5X12
Barra de distribucion positiva

Placa inferior

Tornillo cabeza Phillips con
arandela plana y de presion M3X8

Tuerca hexgonal M3
Soporte
Ventilador
Protector de ventilador
Panel trasero
Opresor de cable
Interruptor
Cable de alimentacién
Arandela M4
Tornillo M5x12
Tornillo M5x16
Arandela M5
Arandela astriada M5
Tuerca M5

—

&

R

\\

O

B

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
I
—

800'018'7873 En México



